PE3Y/IbTATU ONMUTYBAHHA
3400yBaviB Apyroro (Marictepcbkoro) pis
BULLIO1 OCBITH
00 CTaBNEHHA CTYAEHTIB 40 npouecy
NPOXOAXXEHHA NPaKTUKHU

cneyianbHiCTb - 241 “loTenbHO-pecTopaHHa

cnpasa”
OcBiTHbO-NpogdeciMHa nporpama - “lrotenbHo-
pecTtopaHHa cnpasa”



Hackinbku iHpopMaTtuBHMM OyB A1 Bac TpeHiHr 3
NPOXOAXEHHA nepeasmn/iOMHOT MPakTUKK?

4aCTKOBO
iHdbopMaTUBHUM
20%

W 0CTaTHbO
iHpopmaTHB

® YaCTKOBO
iHdbopmaTmB

" 30BCiM He
iH(bOpMaTUBHI

JIOCTaTHbO

\ iHdbopMaTUBHUI

80%




Hackinbkn Bu 3ag0BoneHi nepenikom npornoHoBaHux 6as
NPaKTUKU B MeXax OCBiTHbOT Nporpamm?

4YaCTKOBO

3a/0BOJIEH]
20%

~___MNOBHICTIO
3a0BOJIEH]
80%




Y Mmanu Bu MOXKAMBICTb caMOCTiMHO 06MpaTH 3aKNag,
YCTaAHOBY Y1 Opradisauyito A14 nNpoxoaXeHHA NpakTUKKU?




Hackinbkun 3py4yHnm ana Bac 6ys rpadik
NPOXOAXEHHA MPaKTUKK?

Ba*KKO CKa3aTtu
20%

~

AlyKe 3pYyYH
50%

nepeBaxHo

3pYYHUM \

30%

= Iy’Ke 3pYYHMI  ® MepeBaykHO 3pYYHUM = BAXKKO CKasaTM = [y




Y 6yB gocTaTHiM piBeHb Bawoi TeopeTnyHoi
NiAroTOBKM A1A YCMilWHOro NpoOXoAXeHHA MPaKTUKKU?

4aCTKOBO
10%

®TaKk ®Hi " YacTKoBO




HacKiznibKn NnoBHO onaHoBaHi nig Yac ayaAUTOPHMX
3aHATb KOMNETEHTHOCTI B Masin 3Mory 3actocyBaTtu y
npoueci NPOXOAXXEeHHA MPaKTUKKU?

3aCToCcoByBaJIUCA
4YaCTKOBO

20%

¥ 3aCTOCOBYBA/IMCA NMOBHOK
Mipoto

E 3aCTOoCOBYyBaJINCA
4aCTKOBO

" 30BCiM He
3aCTOCOBYBaJIUCH




Hackinibkn Bu 3a40B0O/IEHT CUCTEMOIO OTPUMAHMUX
NPaKTUYHMX HABMYOK Nif Yac NpoXoaXKeHHsA
NPaKTUKKU?

4aCTKOBO
3a/10BOJIEH]

10%

® MOBHICTIO
3a40Bone

¥ 4AaCTKOBO
33a/10BOJIEHI

“ 30BCiM He
3a/10BOJ1EHI

NOBHICTIO
3a/]10BOJIEH]

90%




Y goctaTHbO Y Bac 6ys0 iHpopmauii woao npoueaypu
NPOXOAXKEHHA NPAaKTUKM Ta OPOPMJIEHHA 3BiTHOI
JOKYMeHTaUii nicna 11 3aBepLUeHHA?




Hackinbku Bu 3a40BONEHT KEPIBHMKOM NPAKTUKOIO 3i
CTOPOHM BUIMYCKOBO1T Kadeapu?

4aCTKOBO
3a/]0BOJIEH]
20%

¥ NOBHICTIO
3a/10BOJ1EH]

¥ 4YaCTKOBO
3a/10BOJ1EH]

" 30BCiM He
33/]10BOJIEHI

NOBHiICT
3a0BOJIEH]
80%




Hackinbku Bu 3a40BONEHT KEPIBHMKOM NPAKTUKOIO 3i
CTOPOHU NpeACTaBHMKIB 6a3n NPaKTUKK?

4aCTKOBO
3a/]0BOJIEH]

0%

" MOBHICTIO
3a/10BOJ1EH]

® 4aCTKOBO
3a/]0BOJIEH]

= 30BCiM He
3a/10BOJ1EH]

NMOBHICTIO
~——_ 3a/10BOJIEHi
90%




Y BUHMKanK y Bac TpyaHowi npy opopMIEHHI
LOAEHHMKA MPAKTUKMU?

iHKOIU
BMHUKAIN
10%

¥ 30BCiM He
BUHMKAIN

® iHKOJIM BUHUKAIU

“ 4acTO BUHUKaIU 30BCiM He
BMHUKAIN
90%




Y MmaeTe Bu 3ayBaxKeHHA 40 NPO30POCTi
OLiHIOBaHHA Ta 00’ EKTMBHOCTI pe3y/ibTaTiB
MPOXOAXEHHA MPaKTUKK?

" Hi
® TakK




